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GRADO: PRIMERO ASIGNATURA: MATEMATICAS 1 | PERIODO 16 AL 20 DE MAYO FECHA DE ENTREGA 20 DE MAYO
Ecuaciones
TEMA: SEMANA | Semana 18
Eje: numero, algebra y variacion.

PROPOSITO/APRENDIZAJE/ENFASIS

I Resuelve problemas mediante la formulacién y solucién algebraica de ecuaciones lineales.

ACTIVIDAD

1.- Lee y realiza las actividades correspondientes al contenido de las hojas escaneadas para resolver las ecuaciones con una incégnita, se llevara
a cabo un revision de este tema con ejercicios adicionales y, también se llevaran a cabo un ejercicios de jerarquia de operaciones, previo a la
realizacion del segundo examen trimestral, que se aplicara en la semana 18, en el periodo del 16 al 20 de mayo.

1.2.-Readlizaremos de manera grupal actividades de cdlculo mental y grdfico de operaciones bdsicas con punto decimal y sin punto decimal.

2.-Readlizar las actividades y desarrolla el procedimiento de las operaciones en tu cuaderno de matematicas 1, las dudas se aclaran en clase,
saludos cordiales.

NOTA: **LAS ACTIVIDADES TIENEN QUE SER ELABORADAS EN LA LIBRETA A MANO.
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Escribe la interpretacion que darfas a cada expresi6n matematica:
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=S DE PRIMER GRADO

Una ecuacion de primer grado es una expresion que estd formada por tér-
minos que contienen una sola.incégnita y ndmeros sin literales, ademds
estard unida con el signo igual (=). Este signo separa el primer miembro
del segundo miembro.

La solucién de una ecuacién de primer grado significa encontrar el valor de
la incognita para hacer ciertas las dos partes de la ecuacién; la solucién de la
ecuacion es la raiz de la ecuacion.

Los procedimientos para la solucién de las ecuaciones de primer grado son
las siguientes:
1. Se identifica por separado cada uno de los términos de la ecuacién.

2. Se acomodan los términos que tienen a la incégnita en un solo lado
de la igualdad y los que no tienen a la incdgnita se colocarén en el
otro lado.

3. Se realiza la reduccién de los términos a cada lado de la ecuacién.

4. Se despeja el coeficiente que qued6 con la incognita.
5. Se realiza la division y éste serd el resultado de la ecuacién.
Para despejar los signos:
+ pasa al otro lado —
— pasa al otro lado +

X pasa al otro lado +

Sentido numérico y pensamiento algebraico

<+ pasa al otro lado X
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Si un término estd multiplicando (X) o dividiendo (=) al pasar al otro lado

de la ecuacion, después del signo igual, no cambia su signo.

“. Para resolver la ecuacion siguiente:
264 6—" =19 =3y~ —2x—9

Se acomodan los términos que tienen a la incégnita en un lado de
la igualdad y los que no la tienen se colocan en el otro lado:

2 —Tx—3x +2x = —6 +9 —6 -9 L

e e
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Se realiza la reduccidn de los términos a cada lado de la ecuacién:

+4 - 10 =+9 =12
—6x=-—12
Se despeja el coeficiente que quedo con la incégnita: ' { |
=12
Hi— ™ =
_6 .
Se realiza la division y éste es el resultado de la ecuacion: ‘
2.Tx—35 =16 ; ; g |
Ix =+5+16 {§ . . - |
Tx = +21
) +21 Fooosiiny .
s S i
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Resuelve las ecuaciones siguientes:
.5x+9=2x—-18
2.2x—3=6x+9

L3x+14=x—28

Resuelve las ecuaciones siguientes: ' En ocasiones los
o resultados son
5x—3+6x—8—9x+1=—3x fracciones que
. no son exactas,
3 e fy 71— & _ pero esto no
RS = dml= g cambia en nada los
rocedimientos.
dx+3—6x—1=—-6+4x—2+9 _ P

En estos casos hay uno o varios términos en los cuales 1os coeficientes son

numeros decimales. Como en los anteriores ejercicios las reglas se aplican
exactamente igual.




7x = 84
En este caso no se intercambian términos de un lado a otro.

Se despeja el coeficiente que quedd con la incégnita:

84
xX=—
7
Se realiza la divisién y se obtiene el resultado de la ecuacion:
x=+12

2Ix -3+ 14— 13 =13 - 14x— 3.7
Se identifica por separado cada témino de la ecuacion:
2lx~3 + 14~ 13=13~14x ~ 3.7

Se acomodan los términos que tienen la incégnita en un lado de la
igualdad y los que no tienen literal se colocan en el otro lado:

20x+ 14x + 14x=+3 + 13 +13-37 L Lo

+21+14+14
Se realiza la reduccién de los términos a cada lado de la ecuacion:
+49x =19
Se despeja el coeficiente que quedo con la incognita:
1.9
4.9

Se realiza la division y se obtiene el resultado de la ecuacion:
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1.2.1x=84
2.34x =17
3.37x=29.6
4.19x=17.1
5. 1.1x=17.7
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1. 11.4x = 102.6

2.24.8x = 2728

3.5.07x = 344.76
4.23x+16—-17x+125=—114+14x— 2.8
3.1.09x + 2.89 — 3.09x + 2.1 = 1.2x — 445 — 3.01x

L.3.72x + 145 = 6.89
2. 1.079x — 4.09 + 3.92x — 1.02 = 1.089 — 2.89x — 1.087
3.3.089x — 1.987 — 1.972x — 3.095 = 23.098 — 1.098x — 2.857

4.2.98x = 6.089

5. 1.87x = 20.944

PROBLEMAS DE APLICACION

Para lograr representar los problemas por medio de una expresion algebrai-
ca, es necesario leer cuidadosamente el texto, analizarlo y comprenderlo.
Por lo general, s6lo se encontrar4 una variable o incégnita, a la cual se le
asignard el valor de x y a partir de ello se planteard la ecuacién, con ello la
soluci6n puede considerarse un proceso mecanico Y exitoso.
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